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UCHWAŁA NR LIV/392/2018 

RADY MIEJSKIEJ W SŁAWKOWIE 

z dnia 25 października 2018 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi Pani [anonimizacja danych] na działalność Kierownika Miejskiego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Sławkowie 

Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2018 r., 

994 ze zm.) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 

administracyjnego (Dz. U. z 2017 r., poz. 1257 ze zm.) Rada Miejska w Sławkowie 

uchwala 

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi Pani [anonimizacja danych] na działalność Kierownika Miejskiego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Sławkowie i po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej skargę uznaje się 

za niezasadną. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej, zobowiązując do przekazania 

skarżącemu odpisu niniejszej uchwały wraz z uzasadnieniem. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

  

  

 

Przewodniczący Rady 

Miejskiej 

 

 

mgr Marta Rus 
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Uzasadnienie 

W dniu 8 czerwca 2018r. do Burmistrza Miasta Sławkowa wpłynęła skarga Pani [anonimizacja danych] 

na działalność Kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sławkowie. 

Zgodnie z art. 231 w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 16 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania 

administracyjnego (Dz. U. z 2017 r., poz.1257 ze zm.) Burmistrz Miasta w dniu 15 czerwca 2018 r. ww. 

skargę przekazał Radzie Miejskiej w celu jej rozpatrzenia. Na sesji Rady Miejskiej w dniu 21 czerwca 

2018 r. skarga została przekazana, celem zbadania zarzutów w niej zawartych, do Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej. Pismem Nr ZZ.1.1510.3.2018 z dnia 28 września 2018 r. termin załatwienia sprawy został 

przesunięty na 31 października 2018 r. 

Na posiedzeniu w dniu 17 września 2018 r. Komisja Rewizyjna zapoznała się z treścią skargi. W celu 

zbadania zasadności złożonej skargi, Członkowie Komisji Rewizyjnej ustalili termin kolejnego posiedzenia 

celem wysłuchania stron. O terminie rozpatrywania skargi, zarówno skarżąca, Pani [anonimizacja danych], 

jak i Kierownik MOPS w Sławkowie - Pani Anna Żołędzka zostały prawidłowo zawiadomione. 

W dniu 25 września 2018 r. na posiedzenie Komisji Rewizyjnej Pani [anonimizacja danych] nie stawiła 

się. 

W toku rozpatrywania skargi Członkowie Komisji Rewizyjnej zapoznali się z wyjaśnieniami Kierownika 

Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sławkowie. Pani Anna Żołędzka szczegółowo przedstawiła 

zaistniałą sytuację i poinformowała zebranych, że świadkiem wizyty Pani [anonimizacja danych] 

w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej był Koordynator Zespołu Pomocy Środowiskowej - Pani 

[anonimizacja danych]. Ponadto przedstawiła notatkę służbową, sporządzoną przez asystenta rodziny 

Panią [anonimizacja danych] w sprawie niepokojących sygnałów ze środowiska zamieszkania 

podopiecznej – Pani [anonimizacja danych]. 

Biorąc pod uwagę informacje Kierownika MOPS oraz nieobecność skarżącej podczas posiedzenia 

Komisji Rewizyjne, w celu rozpatrzenia skargi odnoszącej się do „niewysłuchania przez Kierownika MOPS 

Pani [anonimizacja danych] i niesprawdzenia przez nią pomówień sąsiadów na jej temat oraz nieudzielenia 

informacji kto je rozpowiada”, Członkowie Komisji Rewizyjnej postanowili wnieść do Rady Miejskiej 

o uznanie skargi za bezzasadną. 

Rada Miejska w Sławkowie po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej, badającej zarzuty 

zawarte w skardze Pani [anonimizacja danych], uznaje skargę za bezzasadną. 


